

2018 俄罗斯世界杯 32 强全部出炉

盘点世界杯预选赛之“最”



16日,高原球队秘鲁队主场击败新西兰队,斩获俄罗斯世界杯足球赛最后一张门票。至此,32支世界杯决赛圈队伍全部出炉。除了大洋洲区之外,其他五个大洲的预选赛都有球队获得世界杯参赛资格,其中亚洲区5支,欧洲区14支,非洲区5支,中北美及加勒比地区3支,南美区5支。这个过程中所有的酸甜苦辣,值得一一细细品味。

入围世界杯次数最多的球队是巴西队,也最理所当然。被誉为“足球王国”,“五星巴西”是当之无愧的。自1930年首届世界杯以来,巴西队参加了历届世界杯比赛,2018年将是他们第21次参赛,堪称与世界杯“同龄”。

今年3月,巴西在世预赛南美区比赛中3比0战胜巴拉圭队,成为通过预选赛第一支晋级俄罗斯世界杯决赛圈的队伍。巴西队预选赛取得41分,创造了球队在预选赛得分最多纪录。这一成绩在南美区仅次于2002年时比尔萨率领的阿根廷队,当时阿根廷队在预选赛中积43分进入决赛圈。

最惊喜

最惊喜的是首次晋级世界杯决赛圈的球队,他们是两个人

口小国:冰岛和巴拿马。去年欧锦赛上惊艳地闯入八强的冰岛队再度演绎“冰岛童话”,他们在2018年世预赛欧洲区比赛最后一轮中主场2比0击败小组垫底球队科索沃队,锁定小组头名,历史上首次晋级世界杯决赛圈。

巴拿马队也是首次晋级世界杯决赛圈。这两支球队似乎在用数据说话:人口多寡与足球强弱似乎不成正比,冰岛将是世界杯决赛圈历史上的最小参赛国。

最失意

最失意球队是个多选题,但最令人扼腕的是意大利队和荷兰队,巧合的是他们的对手都是瑞典队。4届世界杯冠军得主意大利队附加赛不敌瑞典队,60年来首次无缘世界杯决赛圈。而他们上次无缘世界杯还是在1958年,那次比赛恰好在瑞典举行。

“橙色军团”荷兰人未能打破“无冕之王”的宿命,虽然主场由罗本梅开二度战胜瑞典队,但净胜球少列小组第三,小组第二瑞典队得以晋级。

进球最多

预选赛阶段进球最多的是

澳大利亚队,球员则是波兰锋霸莱万。澳大利亚在洲际附加赛中3比1淘汰洪都拉斯,成为第31支获得俄罗斯世界杯决赛圈门票的球队,他们20场比赛打进48球,成为预选赛阶段进球最多的球队。

效力于德甲豪门拜仁的波兰人莱万多夫斯基进球效率极高,10场比赛打进16球,成为预选赛进球最多的球员。

此外,场均进球效率最高的是欧洲红魔比利时,共打10场比赛,场均收获4.3球。在主客场对阵直布罗陀的比赛中,打进15球,零封对手。

历史之最

亚洲首次有5支球队晋级世界杯决赛圈,史上最多。随着澳大利亚拿到第31张决赛圈门票,亚足联共有5个国家队晋级俄罗斯世界杯,其余四个是日本、韩国、伊朗、沙特。

在进行预选赛的六大区中,比赛场次最多、进球最多的大区是欧洲区,共进行278场比赛打进807球,而预选赛阶段总进球是2454个,这也一定程度上反映出欧洲足坛的统治力。

(据新华网)

娱乐新闻

《假如王子睡着了》 演绎爱情童话



电影《假如王子睡着了》将于12月8日正式上映,由陈柏霖、林允、张云龙领衔主演。

该片讲述了善良的女孩王小禾因为一枚钻戒引发的乌龙事件,与两兄弟发生了一系列啼笑皆非的事情,最终获得了真爱的浪漫故事。

(据新华网)

《我不是精英》 打响爱情保卫战

由刘新执导,雷佳音、邓家佳等联袂出演的电视剧《我不是精英》,将于11月24日登陆江苏卫视。

该剧讲述了米阳(雷佳音饰)和韦晶(邓家佳饰)这一对“精英”情侣,为了守护爱情不断成长的故事。

(据新华网)



《追捕》 再现喋血双雄



由吴宇森导演,张涵予、福山雅治、戚薇等人主演的电影《追捕》将于11月24日公映。

该片讲述了一位国际律师遭遇不白之冤,在亡命逃亡过程里与追捕自己的警探惺惺相惜,揭露内情真相的故事。

(据新华网)